

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött:

Egyrészről:

**Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**  
Székhely: 1149 Budapest, Kövér Lajos utca 5-9.  
Képviselő; Hámori György ügyvezető, mint Megrendelő képviselőjében,  
(a továbbiakban: **Megrendelő**),  
Cégjegyzékszám: 01-09-952368  
Adószám: 23088441-2-42

Másrészről:

**Bullterrgasztro Korlátolt Felelősségű Társaság**  
Székhely: **1114 Budapest, Bartók Béla út 76. fszt. 5.**  
Képviseli: Auspitz Emil ügyvezető, mint Vállalkozó  
(a továbbiakban: **Vállalkozó**)  
Cégjegyzékszám: 01-09-297997  
Adószám: 22775689-2-43

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

### 1. A szerződés tárgya:

1.1. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megrendelő megrendeli, Vállalkozó elvállalja a Zuglói Gyermektábor (6230 Soltvadkert, Tavirózsa u. 2.) nyári közétkeztetésének biztosítása tálalókonyha és az étkező üzemeltetésével, illetve a gyermektábor területén büfékiszolgálással az alábbiak szerint:

Reggeli: 8:00 – 9:30.

Ebéd: 12:00 – 14:00

Vacsora: 18:00- 19:30.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó köteles ezen felül tízórait és uzsonnát is biztosítani, amelyek a reggeli és az ebéd idején kerülnek kiosztásra. Felek rögzítik, hogy a tízórai körében a Vállalkozó köteles szendvicset, sós vagy édes péksüteményt, míg uzsonnára változatosan gyümölcsöt biztosítani. Felek rögzítik, hogy Vállalkozó feladata a jelen szerződés alapján a szükséges alapanyagok beszerzése, az ételek elkészítése és felszolgálása. Felek rögzítik, hogy Vállalkozó jogosult a napi 5 étkezés biztosításán kívül egyéni térítéssel étel-ital kiszolgálással büfét is üzemeltetni.

1.2. Felek rögzítik, hogy a jelen vállalkozási szerződést határozott időtartamra, 2021. június 01. napjától 2025. október 31. napjáig kötik meg.

1.2. Az étkeztetés ellátása során a Megrendelő feladata az érkezők létszámadatainak előzetes megküldése a Vállalkozó részére a turnus megérkezése előtt legkésőbb 1 héttel annak érdekében, hogy a Vállalkozó az aktuális étlapot összeállíthassa. Vállalkozó a végleges étrend meghatározásakor az észrevételeket figyelembe veszi. Vállalkozó – amennyiben erre a Megrendelő előzetes kérésére igény mutatkozik - köteles a diétás étrendet igénylő (cukorbeteg, inzulinrezisztencia, tej- és liszt érzékeny, laktózmentes, gluténmentes, egyéb ételallergiás stb.) személyek számára is megfelelő ételt szolgáltatni maximum 10 fő/turnus erejéig. Szerződő felek rögzítik, hogy a Vállalkozó - a gyermektáborba érkező személyek számától függetlenül - köteles napi 120 adag étel elkészítését vállalni és azt a Megrendelőnek ezt akkor is meg kell térítenie, amennyiben az elkészített ételadag meghaladja a táborba érkező személyek számát.

1.3. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozó részére a táborban résztvevő gyermekek várható létszámát előzetesen megküldi, azonban a gyermekek személyes adatait nem továbbítja. Ez alól kivétel a diétás étkezést igénylő gyermekek neve és annak az intézménynek a megnevezése, amellyel tanuló jogviszonyuk fennáll. Ebben az esetben a személyes adatok továbbításának célja a gyermek egészségi állapotának megfelelő diéta biztosítása, a személyes adatokat a Vállalkozó más célra nem használhatja fel.

1.4. Szerződő felek rögzítik, hogy a Vállalkozónak az étrend elkészítésekor figyelembe kell vennie az „Az emberi erőforrások minisztere 36/2016. (XII. 8.) EMMI rendelete a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 20.) EMMI rendeletmódosításáról” szóló jogszabályt.

1.5. Szerződő felek rögzítik, hogy a Vállalkozónak az étlapkészítés során törekedni kell a kiegyensúlyozott tápanyag-ellátásra. Ezen belül szükséges a főétkezések és a kísétkezések összehangolása. A növényi eredetű élelmiszerek mellé kell rendelni az állati eredetű élelmiszereket is. Biztosítani kell az ásványi anyagok és a vitaminok folyamatos bekerülését az étrendbe. A különböző tápanyagok szerepeltetésének összhangjára különös hangsúlyt kell fektetni. A fontos tápanyagokat tartalmazó élelmiszerek nem maradhatnak le az étlapról, de az egyoldalúság elkerülése érdekében ezek túlsúlyát is ki kell küszöbölni. Az étrend nyújtson megfelelő élvezeti értéket is. Törekedni kell arra, hogy az egyes ételek két héten belül ne ismétlődjenek. Változatosságra kell törekedni az egy napon belüli étrendek összeállításánál is. Mennyiségi és minőségi kifogás esetén a táborvezető haladéktalanul felveszi a kapcsolatot a Vállalkozó által megjelölt kapcsolattartóval. Jogos panasz esetén Vállalkozó haladéktalanul intézkedést foganatosít a minőségi étkezés biztosítása érdekében.

1.6. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a tálaló konyhán és az étkezőben található a Megrendelő tulajdonát képező nagy értékű tárgyi eszközökről, berendezésekről, felszerelésekről, valamint a kis értékű tárgyi eszközökről közösen jegyzőkönyvet vesznek fel, amely a jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. Az eszközök számviteli előírásoknak megfelelő nyilvántartása továbbra is a Megrendelőnél történik. A Vállalkozó a Megrendelő tulajdonát képező ingóságokat a jelen okirat aláírása napján birtokba veszi és köteles az átadott eszközöket rendeltetésüknek megfelelően üzemeltetni, használni, és felel minden, a nem rendeltetésszerű használatból eredő kárért.

1.7. A Vállalkozó a jelen szerződés bármely okból történő megszűnése esetén az átvett tálalókonyha és étkező berendezéseit, felszereléseit, valamint a kis és nagy értékű tárgyi eszközeit, textíliáit az átadó jegyzőkönyv alapján üzemképes állapotban köteles a Megrendelő részére visszaadni.

1.8. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az üzemeltetésre átvett nagy értékű tárgyi eszközök, berendezések, felszerelések javításának, karbantartásának költségei a Vállalkozót terhelik.

1.9. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó saját költségén a feladata ellátásához szükséges egyéb ingóságokat beszerzi, annak költségét semmilyen jogcímen nem terhelheti át a Megrendelőre. Szerződő felek rögzítik, hogy a Vállalkozó által beszerzett, a feladata ellátásához szükséges egyéb ingóságok a Vállalkozó tulajdonát képezik, a szerződés megszűnésekor azt elviheti.

1.10. Megrendelő szavatolja, hogy a Vállalkozón kívül a tábor területén más személy nem végez étel/ital szolgáltatására, eladására vonatkozó tevékenységet, felek nem értik ide az aktuális táborozók, ott tartózkodó vendégek saját szervezésű étkezési közösségi eseményeit, pl. bográcsozás, szalonnasütés stb.

1.11. Felek rögzítik, hogy amikor a gyermektábor területén nem folyik táboroztatás, a Megrendelő rendezvényt, sporteseményt kíván szervezni, szálláshelyet bérbe adni, amely vonatkozásában a Vállalkozó vállalja az étkezés biztosítását a tálalókonyha és az étkező üzemeltetésével, illetve a gyermektábor területén büfékiszolgálással a felek külön megállapodása szerint. Amennyiben Megrendelő igényli ezen esetekben Vállalkozó szolgáltatását, úgy a felek a létszámról és az igényelt étkezések számáról előzetesen megállapodnak 7 nappal előre. Amennyiben Megrendelő igényli ezen esetekben Vállalkozó szolgáltatását, úgy erről a felek külön megállapodnak. Felek ezen esetre az 1.2. pontban írtakat tekintik irányadónak.

## 2. Vállalkozási díj, fizetési feltételek:

2.1. Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződésbe foglalt vállalkozói díj az alábbiak figyelembevételével kerül meghatározásra:

Ellátás	nettó /fő/nap (nyersanyag- norma+rezsi)	bruttó/fő/ nap**	térítési díj/fő/nap/Ft
Iskolás Étkezés	1968	2500	<b>2.500,- Ft</b>
Reggeli	353	450	
Tízórai	197	250	
Ebéd	690	875	
Uzsonna	197	250	
Vacsora	531	675	
Óvodás Étkezés	1811	2300	<b>2.300,- Ft</b>
Reggeli	323	410	
Tízórai	167	210	
Ebéd	660	835	
Uzsonna	160	210	
Vacsora	501	635	

2.2. Amennyiben a jogszabály az általános forgalmi adó mértékét módosítja, úgy a vállalkozási díj bruttó összege az általános forgalmi adó mértéke módosulásának megfelelően – a jogszabály hatálybalépésének időpontjával – erre irányuló szerződésmódosítás nélkül módosul.

2.3. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megrendelő előleget nem fizet. A Megrendelő felé a Vállalkozó az eladott adagszám alapján hetente számlát bocsát ki. A Megrendelő részéről Szűcs József telephelyvezető, a számla kiállítását megelőzően igazolja a teljesítést. A Vállalkozó a készletek véget követően jogosult számlát benyújtani 5 napos fizetési határidővel a vállalkozói díj alapján a Megrendelő részére. A teljesítés igazolására a zuglói Gyermektábor táborvezetője (telephelyvezetője) jogosult. A Vállalkozónak a számla mellé csatolni kell a teljesítésről készült kimutatást is.

2.4. Megrendelő az igazolt teljesítést követően a minden tekintetben megfelelő formájú és tartalmú számlát banki átutalással fizeti meg a Vállalkozónak az Erste Bank Hungary Nyrt.-nél vezetett számla alatti számlájára a számla kézhezvételét követő 5 napon belül. A határidő figyelembevételénél a kedvezményezett bankszámláján való jóváírás időpontja az irányadó.

2.5. Megrendelő késedelmes fizetése esetén a Vállalkozó a Ptk. 6:155. § (1) szerinti késedelmi kamat felszámítására jogosult.

2.6. Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót arról, hogy a jelen Szerződés és ennek teljesítése esetén a kifizetés az adózás rendjéről szóló 2017. évi C.I. törvény 61. hatálya alá esik. Megrendelő felhívja a Vállalkozó figyelmét az adózás rendjéről szóló 2017. évi C.I. törvény 61. § (1) bekezdésében foglaltakra, amelyeket a Vállalkozó megismert és elfogadott.

2.7. Vállalkozó kijelenti és szavatol azért, hogy a 2.1. pontban meghatározott vállalkozási díj a jelen szerződés szerinti feladatok teljes körű megvalósítására megfelelő fedezetet biztosít, s az magában foglalja valamennyi vállalkozói feladat ellátásának ellenértékét, különös tekintettel a nyersanyagnormára, egyéb

költségekre, valamint a Vállalkozó hasznára. Vállalkozó a jelen fejezetben foglaltakon kívül semmilyen egyéb jogcímen nem érvényesíthet igényt Megrendelővel szemben.

### 3. Megrendelő jogai és kötelezettségei:

3.1. Megrendelő felelős a soltvadkerti Zuglói gyermektábor megszervezéséért, amelyhez Vállalkozó a szerződés tárgyát képező étkezési szolgáltatást nyújtja. Az étkezési szolgáltatás megszervezésével összefüggő napi kapcsolattartási és egyeztetési feladatok elvégzése Megrendelő feladata. Felek kötelesek egymást tájékoztatni a szerződés tárgyát érintő kérdésekről, illetve a tevékenység ellátása során folyamatosan együttműködni.

3.2. Megrendelő utasításai nem terjedhetnek ki a munka megszervezésére, és nem tehetik a teljesítést terhesebbé. A Megrendelőnek jogszabályba vagy szakmai követelménybe ütköző utasításaira a Vállalkozó köteles a Megrendelő figyelmét felhívni. Amennyiben a Megrendelő ennek ellenére utasítását fenntartja, úgy a Vállalkozó azt kizárólag a Megrendelő kockázatára és kárviselési felelősségére hajtja végre, illetőleg annak természetétől függően, megtagadhatja a végrehajtását szerződésszegés jogkövetkezményeinek alkalmazása nélkül. A Megrendelő bármikor jogosult az adagok mennyiségi és minőségi (állag, hőmérséklet, tálalás) ellenőrzésére vagy ellenőriztetésére.

3.3. Felek rögzítik, hogy a tárgyhétre vonatkozó tényleges adatszámot Megrendelő a tárgyhétet megelőző szerda 09:00 óráig köteles a Vállalkozó részére a \_\_\_\_\_ és az \_\_\_\_\_ e-mail elérhetőségre leadni, amelyet Vállalkozó köteles még ugyanazon napon visszaigazolni.

Amennyiben a megrendelt létszámon a Megrendelő változtatni kíván, azt a megelőző nap 9 óráig teheti meg.

3.4. Megrendelő köteles mindazon tény, információt vagy dokumentumot megfelelő időben Vállalkozó rendelkezésére bocsátani, amelyek a jelen szerződés megfelelő teljesítéséhez szükségesek. Megrendelő köteles továbbá Vállalkozó szerződésszerű teljesítését elősegíteni.

3.5. Megrendelő bármikor jogosult Vállalkozó teljesítésének szakmai és közegészségügyi szabályok figyelembevételével történő ellenőrzésére. Az ellenőrzés elvégzése a szerződésszerű teljesítést nem akadályozhatja, nem késleltetheti. Megrendelő kötelessége az étkezőhelyiségbe belépő személyek számára kötelező kézfertőtlenítőszer kihelyezése, beszerzése és a belépő személyek fertőtlenítésére vonatkozó tevékenység felügyelete, ellenőrzése. Megrendelő kötelessége a Gyermektábor területén a mindenkor hatályos jogszabályok (járványügyi intézkedések) betartatása az érkező vendégekkel.

3.6. Megrendelő köteles az éttermi vendégtér takarítását elvégezni, azt tisztán tartani. Megrendelő köteles - az ételhulladékon kívül - keletkező egyéb hulladék, szemét elszállítására

3.7. Megrendelő köteles biztosítani a Vállalkozó feladatának elvégzéséhez szükséges főző és raktárépületet, az ehhez elengedhetetlenül szükséges közműszolgáltatást, illetve az álló és fogyóeszközök (tányér, pohár, kancsó, kanál, kés, villa, szalvéta stb.) beszerzését. A közműköltségek a Megrendelőt terhelik.

3.8. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megrendelő ellenérték megfizetése nélkül a Gyermektábor területén a 3. és 4. számú, 4 személyes faházakban (5-8 főig) a Vállalkozási szerződés időtartama alatt köteles biztosítani a Vállalkozó személyzete számára a megfelelő szállást. Vállalkozó felelős minden olyan kárért, amelyet az általa alkalmazott személyzet okoz a faházakban. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a táborozás jellegére tekintettel a szokottnál nagyobb zaj stb. előfordul a tábor területén

3.9. Megrendelő kijelenti, hogy az átadott helyiségek üzemeltetéséhez szükséges valamennyi közüzemi szolgáltatás biztosított, a közüzemi költségek őt terhelik.

3.10. A Megrendelő alkalmazottai és megbízottai kötelesek a Vállalkozóval együttműködni. Ezen alkalmazottak közegészségügyi feltételeknek való megfeleléséről a Megrendelő köteles gondoskodni.

#### 4. Vállalkozó jogai és kötelezettségei:

4.1. Vállalkozó a szerződés teljesítésével kapcsolatos feladatait a jelen szerződés tartalma szerint köteles végrehajtani, Megrendelő érdekében, annak utasításai szerint, a hatályos jogszabályokkal és szakmai-etikai előírásokkal összhangban.

4.2. Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a tevékenység megkezdésekor az étel előállítását biztosító főzőkonyha megfelel a vendéglátó-ipari termékek előállításának és forgalomba hozatalának élelmiszerbiztonsági feltételeiről szóló 62/2011. (VI. 30.) VM rendeletben meghatározott előírásoknak.

4.3. Vállalkozó kijelenti, hogy a szolgáltatás minősége megfelel az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény, valamint a rendszeres étkezést biztosító, szervezett ételmezési ellátásra vonatkozó táplálkozás-egészségügyi rendelet közétkeztetők számára című EMMI 37/2014 (IV. 30.) rendelet követelményeinek.

4.4. Vállalkozó köteles a teljesítéshez biztosítani a megfelelő szakértelemmel rendelkező munkaerő folyamatos rendelkezésre állását, a nyersanyagokat, berendezéseket és egyéb eszközöket az 1.5.) pont figyelembevétele mellett, amelyek a szolgáltatás megfelelő nyújtásához szükségesek. Vállalkozó szavatol azért, hogy a szakemberek és berendezések mind a szerződéskötéskor, mind a teljesítés időtartama alatt folyamatosan rendelkezésre állnak, továbbá valamennyi jogszabályi és egyéb rendelkezésnek, hatósági előírásnak megfelelnek.

4.5. Vállalkozó kijelenti, hogy rendelkezik a tevékenysége folytatásához szükséges összes hatósági és egyéb engedéllyel, eszközzel, továbbá mindazon szakmai tapasztalattal, amely a tevékenység megfelelő szintű ellátásához szükséges.

4.6. Vállalkozó köteles biztosítani, hogy a jelen szerződés keretében elkészített termékek az életkornak megfelelő, a vonatkozó jogszabályok szerinti tápanyagszükségletet kielégítik, különös tekintettel a változatos étrendre. Vállalkozó köteles a következő heti étrendeket véleményezésre előzetesen megküldeni a Megrendelő felé a tápanyagtartalom feltüntetésével. A Vállalkozó a gyermektábor étkezőjében egy oldalszámmal ellátott naplót vezet (ami folyamatosan az étkezőben kell, hogy legyen), melyben a felek helyszínen tartózkodó alkalmazottai rögzítik észrevételeiket és azt aláírásukkal látják el. Amennyiben probléma merül fel, úgy a Felek egyeznek azt a lehető leggyorsabban orvosolni.

4.7. Vállalkozó vállalja, hogy a diétás igények megrendelése során a legkörülményesebben készíti el az ételt, és annak felszolgálatát és esetleges tárolását is a legnagyobb odafigyeléssel végzi. A Vállalkozó köteles az étkezésnél a korcsoportoknak és a jogszabálynak megfelelő választékot biztosítani. Különleges táplálkozási igényeket kielégítő étrendek - diétás étkeztetés - biztosítása esetén a Vállalkozó kötelessége a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő, minden körülmény között a szakorvos előírása szerinti szakszerű diétás ellátást biztosítani szükséges az arra rászorulóknak számára. Vallási okokra hivatkozva, kiskorú esetében a szülők által a Megrendelő részére benyújtott írásbeli kérelem alapján köteles a nevezett személyt ellátni. A Vállalkozó vállalja a Megrendelő alkalmazottainak étkeztetését is.

4.8. Vállalkozó köteles a főző és raktározó épület takarítását szakszerűen elvégezni, ezen helyiségeket, illetve az ételhulladék tárolására szolgáló eszközöket tisztán tartani, az ehhez szükséges mosogató és fertőtlenítő eszközöket beszerezni. A Vállalkozó feladata a Vállalkozó tulajdonát képező konyhatechnológiai eszközök, szállító járművek folyamatos karbantartása, üzemeltetése, az eszközök szükség szerinti pótlása, karbantartása, valamint a feladat ellátásához szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása.

4.9. Vállalkozó köteles biztosítani a szakmai munkát és a feladatának ellátásához szükséges személyzetet.

4.10. Vállalkozó köteles a feladat ellátása során keletkező ételhulladék elszállítását. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy feladat ellátása során keletkező ételhulladékot naponta elszállítja és ártalmatlanítja a vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően. Vállalkozó köteles fedeles, cseppmentesen zárható tároló edényeket biztosítani a teljesítés telephelyén az élelmiszer hulladék tárolására, illetve elszállítását Vállalkozó kötelezi magát a hulladék jogszabályoknak megfelelő elhelyezésére.

4.11. Vállalkozó köteles biztosítani a feladatának ellátásához szükséges bármely hatósági engedély beszerzését, illetve a szerződés fennállás alatt a működéshez szükséges hatósági engedélyek folyamatos meglétének biztosítása.

4.12. A Vállalkozó köteles biztosítani:

- a) tálaló edények, tálaló- és evőeszközök, tányérok, poharak, kancsók, mosogatását;
- b) az árumozgató eszközöket göngyölegek (rekeszek, ládák, hulladék, stb.):

4.13. Vállalkozó szavatol azért, hogy a jelen szerződés szerinti feladatokat, szakszerűen, szerződésszerűen határidőben elvégzi, ehhez a szükséges összes hatósági és egyéb engedéllyel rendelkezik, s biztosítja a szerződés minőségjeljesítéséhez szükséges szakértelmet, szakemberforrást és technikai háttérrel. Amennyiben Megrendelő a jelen szerződés szerinti jóváhagyással, információ rendelkezésre bocsátásával, vagy egyébként nyilatkozatának megtételével indokolatlanul késedelembe esik, úgy a késedelem időtartamával a Vállalkozó tekintetében megállapított teljesítési határidő meghosszabbodik.

4.14. A Vállalkozó köteles a szerződés fennállásának ideje alatt az üzemeltetésre átvett valamennyi helyiséget rendeltetésszerűen használni. Felel mindazon kárért, amely a nem rendeltetésszerű használat következménye.

## **5. A szerződést biztosító mellékkötelezettségek**

5.1. Késedelmi kötbér: Késedelmes teljesítésnek minősül, ha a Vállalkozó a szerződéses kötelezettségének a teljesítési határidőre a Vállalkozónak felróható ok(ok)ból nem tesz eleget. A késedelmi kötbér napi mértéke a szerződésben meghatározott időpontokhoz képest 60 percet meghaladó késedelem esetén: a késedelemmel érintett adagszámok nettó ellenszolgáltatási értékének 5 %-a. A Megrendelő több mint 2 óras késedelem esetén a teljesítést meghiúsultnak tekinti.

A késedelmi kötbér összege maximum 20 napig kerül felszámításra, ezt követően a Megrendelő jogosult a szerződéstől egyoldalú jognyilatkozattal elállni, illetve azt felmondani és a késedelmi kötbér helyett a meghiúsulási kötbért érvényesíteni.

5.2. Hibás teljesítési kötbér: Hibás teljesítésnek minősül, ha Vállalkozó a szerződésben meghatározott bármely kötelezettségének a Vállalkozónak felróható ok(ok)ból nem vagy nem megfelelően tesz eleget. A hibás teljesítési kötbér mértéke a hibás teljesítéssel érintett adagszámok ellenértékének 20 %-a.

5.3. Meghiúsulási kötbér: A szerződés teljesítésének megtagadása vagy a Vállalkozó érdekkörében történő okból bekövetkezett lehetetlenülése miatt a Vállalkozó köteles meghiúsulási kötbért fizetni. A meghiúsulási kötbér mértéke a szerződés szerinti, áfa nélkül számított ellenérték 50 %-a. A kötbér érvényesítése nem zárja ki a Vállalkozó kártérítési felelősségét, amelyért helytállni tartozik.

5.4. Amennyiben a Szerződő Felek bármelyike tőle független, számára fel nem róható rendkívüli és elháríthatatlan körülmények (például világjárvány, természeti katasztrófa, háború, forradalom, blokád, export- és importtilalom) miatt a jelen szerződésből eredő kötelezettségének nem tud eleget tenni, úgy ezen körülmények fennállásának és következményei elhárításának ideje alatt mentesül a szerződésszegés jogkövetkezményei alól.

5.5. Szerződő Felek kötelesek a tőlük független, számukra fel nem róható rendkívüli és elháríthatatlan körülményekről és azok várható időtartamáról a másik felet haladéktalanul írásban tájékoztatni, az érintett hatóságoktól, kamaráktól és egyéb szervektől származó hivatalos igazolások egyidejű csatolásával. Szerződő Felek a tájékoztatás elmaradásából vagy késedelmes teljesítéséből eredő károkért felelnek. Amennyiben a fenti, előre nem látható körülmények fennállásának időtartama a kettő hónapot meghaladja, úgy bármely fél jogosult a másik félhez intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozatával - minden további hátrányos jogkövetkezmény nélkül - a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.

Felek elháríthatatlan külső oknak tekintik, ha akár a Covid19, akár más járványügyi helyzet, vagy a jogszabály rendelkezése miatt akár a táboroztatási, akár az ételszolgáltatási tevékenység végzése tiltott. Felek ebben az esetben nem követelhetik a szolgáltatást a másik féltől, saját körükben felmerülő kárukat maguk viselik.

5.6. Hibás teljesítésnek minősül, amennyiben Vállalkozó a jogszabályoknak, és a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeknek nem megfelelő minőségben, mennyiségben szolgáltat. A hibás teljesítést Megrendelő annak észlelését követően haladéktalanul köteles írásban jelezni Vállalkozó részére. A szerződés Vállalkozó érdekkörében történt meghíúsulása esetén Vállalkozót kártérítési kötelezettség terheli a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) általános szabályai szerint.

5.7. A Vállalkozó jelen szerződés bármely okból történő megszűnésekor köteles az átvett helyiségek tisztán, megfelelő állapotban történő visszaadásáról gondoskodni. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a szerződés megszűnését követően jogosult az általa beszerzett vagy létesített berendezési és felszerelési tárgyakat leszerelni és elszállítani. A felek megállapodnak abban, hogy a szerződés megszűnését követően a Vállalkozó köteles a felmondási idő lejártát követően a helyiségeket tisztán, rendeltetésnek megfelelő állapotban visszaadni. Amennyiben a Vállalkozó az e pontban rögzített állapotnak megfelelő munkálatokkal 30 napon belül nem végzi el, azt a Megrendelő jogosult a Vállalkozó költségére elvégeztetni.

5.8. Amennyiben a szerződés időtartama alatt a Vállalkozó jelen szerződés tárgyát képező feladatokat a Vállalkozó érdekkörében felmerült okból időlegesen nem képes szerződésszerűen teljesíteni, úgy Megrendelő jogosult a Vállalkozó költségére ezen feladatokat akár harmadik személlyel elvégeztetni. Ha a Megrendelő a Vállalkozó nem teljesítése miatt más Vállalkozót kénytelen igénybe venni a folyamatos ellátás biztosítása érdekében, a Vállalkozó köteles megtéríteni a Megrendelőt e miatt terhelő többletköltségeket. Amennyiben a Vállalkozó a saját érdekkörében felmerülő okból következő nemteljesítése folyamatosan a 15 napot meghaladja, az a szerződés megszűnését vonja maga után.

## **6. Szerződés megszűntetése:**

6.1. A Szerződés megszűnik, ha:

- a) a szerződésben foglaltak mindkét fél által teljesítésre kerültek
- b) bármelyik fél a szerződést súlyos szerződésszegény miatt azonnali hatállyal felmondja
- c) a teljesítés lehetetlenül.
- d) bármelyik fél megszűnik - kivéve, ha jogutódja van
- e) a határozott időtartam leteltével.

6.2. A szerződő felek a jelen Szerződést a másik félhez intézett egyoldalú írásbeli nyilatkozattal, azonnali hatállyal abban az esetben mondhatják fel, amennyiben a másik fél a Szerződésből eredő valamely kötelezettségét ismételten vagy súlyosan megszegi. A szerződő felek súlyos szerződésszegésnek tekintik különösen, ha a Vállalkozó

- a.) 30 napos időtartamon belül legalább 3 különböző napon késedelmesen teljesít
- b.) bármely hatályos közegészségügyi, élelmiszerbiztonsági jogszabályokat súlyosan megsérti.
- c) által elkészített étel egy éven belül két alkalommal az arra feljogosított szerv vizsgálata szerint nem felel meg az egészségügyi, illetve a minőségi követelményeknek,

6.3. A szerződő felek súlyos szerződésszegésnek tekintik különösen, ha a Megrendelő a Vállalkozó számlájának kézhezvételétől számított legkésőbb 30 napon belül nem teljesíti fizetési kötelezettségét.

6.4. Szerződő felek rögzítik, hogy a határozott időtartamra tekintettel a rendes felmondás jogát kizárják.

6.5. A Vállalkozó- a Megrendelő ellenkező írásbeli utasításáig –a rendkívüli felmondási idő alatt is köteles a szolgáltatás maradéktalan teljesítésére.

## 7. A szerződő felek képviselete

7.1. A szerződő felek megállapodnak, hogy a Szerződés teljesítésével, illetőleg esetleges módosításával kapcsolatban a szerződő feleket az alábbi személyek képviselik:

Megrendelő részéről: Hámori György ügyvezető (email: \_\_\_\_\_ telefonszám: \_\_\_\_\_)

Vállalkozó részéről: Auspitz Emil ügyvezető betegsége miatt Nagy István manager (email: \_\_\_\_\_ telefonszám: \_\_\_\_\_)

7.2. A jelen Szerződés szakmai jellegű kérdéseiben a szerződő feleket az alábbi személyek képviselik:

Megrendelő részéről: Szűcs József telephelyvezető ( \_\_\_\_\_ telefonszám: \_\_\_\_\_)

Vállalkozó részéről: Auspitz Emil ügyvezető (email: \_\_\_\_\_ telefonszám: \_\_\_\_\_)

7.3. A felek rögzítik, hogy minden értesítést, egyéb közlést, ami a jelen szerződés alapján megteendő vagy megtehető, írásban kell megtenni és akkor minősül jelen szerződés alkalmazásában megtettnek, ha azt személyesen, vagy ajánlott – tértivevényes postai küldeményként a Megrendelő, vagy a Vállalkozónak a jelen okiratban rögzített, illetve mindenkor székhelyére küldték. A fentiek szerint elküldött értesítés, levél az elküldésről, postára adástól számított 5. napon akkor is megérkezettnek minősül, ha a tértivevény „nem kereste”, vagy „nem vette át” jelzéssel érkezik vissza a feladóhoz. A 7.1. pontban írt email címre megküldött levelet a felek visszaigazolás kérésével kötelesek a másik félnek megküldeni, aki szavatolja, hogy az email címre érkező leveleket naponta többször ellenőrzi ezért az email olvasása a megküldés napján garantált. A címzett köteles az email feladójának az olvasási igazolást visszaküldeni.

7.4. Felek írásban kötelesek elérhetőségeik változását, annak várható időpontját a másik féllel közölni és kötelesek meggyőződni arról, hogy arról a másik fél értesült.

## 8. Egyéb rendelkezések:

Jelen szerződés a szerződés aláírásakor lép hatályba.

8.1. A szerződő felek kötelesek együttműködni a jelen Szerződésben foglaltak megvalósítása érdekében.

8.2. A szerződő felek jelen Szerződés teljesítése során minden lényeges körülményről kötelesek egymást haladéktalanul írásban tájékoztatni.

8.3. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az esetleges vitás kérdéseket mindenkor igyekeznek egyeztető tárgyalások útján békésen rendezni, csak ezt követően fordulnak bírósághoz.

8.4. Amennyiben a jelen Szerződés egyes kikötései érvénytelenek, illetve esetlegesen érvénytelen minősülnek, akkor ezen érvénytelenség nem érinti a Szerződés egészét. A Szerződés érvénytelenséggel nem érintett rendelkezései érvényben maradnak és kikényszeríthetők. az érvénytelen rendelkezés helyett a rendelkezéshez legközelebbálló hatályos, a szerződő felek közötti jogviszonyra vonatkozó szabályt kell alkalmazni kivéve, ha az érvénytelen vagy annak minősített rendelkezések nélkül a Szerződést a szerződő felek egyáltalán nem kötötték volna meg.



8.5. A szerződő felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésükben szabályozott bármely kérdés utóbb jogszabályváltozás folytán, annak módosítása nélkül jogszabállyal ellentétessé válna, vagy azzal kapcsolatban kiegészítésre szorul, kölcsönösen kezdeményezik a szerződés módosítását, annak megtörténteig a szerződés a hatályos rendelkezésekkel együtt érvényes.

8.6. Felek rögzítik, hogy a magyar cégnyilvántartásba bejegyzett gazdasági társaságok, ügyletkötési képességük nem kizárt és nem is korlátozott. Felek kijelentik, hogy a ügyvezetőinek az ügyvéd által ellenjegyzett aláírás mintája a cégbírósághoz benyújtásra került és ezt a tényét a cégjegyzék tartalmazza.

8.7. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt a tulajdonosi szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a jelen szerződés alábbi szabályozás szerinti ügyletekről a Megrendelőt haladéktalanul értesíti.

8.8. Felek kötelezik magukat, hogy tárgyalásaik adatait üzleti titokként kezelik kivéve a közérdekű adatok kategóriáját.


8.9. A szerződő felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvényfoglaltak alapján a; Állami Számvevőszék vizsgálhatja az államháztartás alrendszeréből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszereinek vagyonát érintő szerződéseket a megrendelőnél a megrendelő nevében vagy képviselőjében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében közreműködő valamennyi gazdálkodó szervezetnél.


8.10. A szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződés aláírásával kifejezetten hozzájárulnak a szerződés főbb adatainak az információs önrendelkezési jogról és az információ szabadságáról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. §(1) bekezdés szerinti, illetve az annak felhatalmazása alapján meghozott önkormányzati rendelet szerinti közzétételéhez.

Jelen szerződésre és az itt nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb e tárgyra vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

A jelen szerződés 9 számozott oldalból álló 5 darab eredeti példányát a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2021. május 20.

  
Zuglói Sport- és Nonprofit Kft.  
(képv.: Hámori...)

  
Vállalkozó  
Bullterrgasztro Kft.  
(képv.: Auspitz Emil ügyvezető)



1 sz. melléklet

**SOLTVDAKERT – ZUGLÓI GYERMEKTÁBOR**

**Konyhai eszközök, leltár**

<u>ESZKÖZÖK</u>	<u>DARABSZÁM</u>
evőkanál	124
kés	169
villa	104
mélytányér porcelán	172
mélytányér műanyag <i>(második fogáshoz)</i>	90
lapostányér	67
merőkanál	21
műanyagpohár	140
kancsó átlátszó műanyag	12
kancsó színes műanyag	15
kancsó <i>(1 liter)</i>	3
leveses tál fehér porcelán	6 + 6
leveses tál üveg	4
„pörköltés” tálaló fehér porcelán	10
kenyértartó fonott	9
kenyértartó műanyag	28
nagy rácsos műanyag kosár	7
nagy műanyag doboz + fedél	3
műanyag tálca <i>(poharas)</i>	6
„pörköltés” szedőkanál	3

fazék, lábas <i>(különböző méret)</i> rozsdamentes	9
fazék, lábas <i>(különböző méret)</i> zománc	4
serpenyő <i>(különböző méret)</i> nyeles	3
műanyag lavór <i>(különböző méret)</i>	5
hústőke	1
tálaló kocsi	3
„süteményes” kis tányér	80
kis porcelán tányér mintás	7
éles kis kés (fa- és műanyagnyél)	5 fa + 19 mű.
nagy kés műanyagnyélű	3
nagy kés fanyelű	2
nagy kés recés élű	1
tepsi <i>(különböző méret)</i>	5
fakanál	23
„műanyag – fakanál” vagy keverő kanál	3
húscsipesz fa	3
vágódeszka műanyag	3
merőkanál v. szedőkanál (óriás)	2
tészta-szaggató (óriás)	1
tésztaszűrők	2
„Jénai edény” szőlő	5
„Jénai edény” fedővel	2
villanyzsámoly	2
gáztűzhely, Fagor	1
elektromos sütő ill. „kacsasütő”	1

felvágott szeletelő	1
fritóz vagy olajsütő	2
mikrohullámú	1
mosogatógép poharas, Fagor	1
burgonya koptató	1
tejes hűtő	1
húsos hűtő	2
gőzüst <i>(üzemképtelen 2015-től, fűtőolajjal működött)</i>	2
számlapos mázsa (200kg)	1
---	---

Soltvadkert, 2021. május 11-én.

Zuglói Sport- és Rendezvényszervező  
 Nonprofit Kft  
 Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft  
 1122 Budapest, Zuglói út 36. 3441-2-42  
 OTP: 1 / 4f